
§Una fuente de tensión, de periodo T/p, cuya tensión es:
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§Un diodo D conectado en serie

EL RECTIFICADOR CON TIRISTORES ES EQUIVALENTE A :
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Veamos como en las cargas de tipo RL, el aumento del 
ángulo α permite anular U’do pero no invertirla.

estudio general
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Con un valor medio:

Conducción continuaConducción continua



El valor de αα que hace que la 
ic se anule se obtiene de:
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Como ahora i0 es nulo, tenemos que:

Haciendo ic=0 para wt= wt1, determinaremos el punto de corte de 
la corriente:
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Conducción discontinuaConducción discontinua
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Para:

Udc es constantemente nula y U´dc=0.

Podemos apreciar que, dado p, el valor de αα que anula
U´dc es independiente de Q

Tensión rectificada en la carga:
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Alimentación de una carga RLE Alimentación de una carga RLE 
(baterías o Motores de DC)(baterías o Motores de DC)
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Cuando se produce el 
disparo se cumple:
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En régimen permanente <VL>=0 así:

La conducción de los TIRISTORES 
dependerá de u’d-E :

Depende del modo de funcionamiento:
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Alimentación de una carga RLE Alimentación de una carga RLE 
(baterías o Motores de DC)(baterías o Motores de DC)

Conducción discontinuaConducción discontinua
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Además id = 0 para wt = α2, condición de la cual obtenemos:
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Ecuación trascendental que nos indica el ángulo de extinción 
αα2 en función del de encendido αα1, de L y E. resolvamos esta 
ecuación gráficamente tomando como parámetros m y wL/R.
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Alimentación de una carga RLE Alimentación de una carga RLE 
(baterías o Motores de DC)(baterías o Motores de DC)

Conducción continuaConducción continua

θ1θ1θ1θ1 θ2θ2θ2θ2

−−π/π/p + α = + α = α1α1α1α1 π/π/p + α = + α = αααα’ ’ 1111 αααα22

α2 = αα2 = αα2 = αα2 = α’1’1
















⋅

−

−⋅
−−−⋅⋅=

−
−

−

Lw

wtR

Lw

R
m

d e

e

sin
mwtsin

R

V
i

)1(

1

)1()cos(2
)()cos(

α

π
φαφ

φφ

( )πα
ππ

α

α

⋅−⋅
⋅

=⋅⋅= ∫ m
R

V
dwti

n
I m

dd )1cos(2
2

2

1

Es igual que el MCD con : id(id(αααα1)= id(1)= id(αααα2)2)
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